

КЫЗЫЛОРДИНСКИЙ ВЕСТНИК

ЧЕТВЕРГ, 30 ДЕКАБРЯ 2021 ГОДА № 200 (19.273)



Издается с 1 января 1930 года

ПРЕЗИДЕНТ

Для дальнейшего плодотворного сотрудничества

Санкт-Петербург, Россия
Президент Касым-Жомарт Токаев принял участие в не-

формальной встрече глав государств СНГ.
В традиционной неформальной встрече лидеров стран-участников Союзного государства наряду с Президентом Казахстана также приняли участие Первый Президент – Елбасы Нурсултан Назарбаев, Президент Азербайджана Ильхам Алиев, Премьер-министр Армений Никол Пашинян, Президент Беларусь Александр Лукашенко, Президент Киргизстана Садыр Жапаров, Президент России Владимир Путин, Президент Таджикистана Эмомали Рахмон, Президент Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов, Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев.

В ходе мероприятия руководители стран СНГ поделились итогами взаимодействия в 2021 году, обсудили общие планы по укреплению и дальнейшему развитию взаимовыгодного сотрудничества на предстоящий период, а также реализацию совместных проектов, в том числе в экономической и культурно-гуманитарной сферах.

Главы государств рассмотрели меры по наращиванию взаимо-
ной торговли, обострились мнениями по актуаль-
ным вопросам международной и региональной политики дня, а
также обсудили совместные действия по продвижению посей-
шней идентичности и обеспечению биологической безопасности.

Президент Казахстана выразил приватность россий-
ской стороны за расмотрение на встрече актуальной темы
по обеспечению биологической безопасности и напомнил,
что в районе ОКБ было полностью обновлено здание института.

ПОЕЗДКИ

В минувший вторник 28 декабря состоялась рабочая поездка акима области Гульшара Абыкаликовой в Жалалабадский район. В рамках мероприятий, посвященных 30-летию Независимости РК, глава региона вручила малообеспеченным семьям районного центра ключи от новых квартир.

На торжественном мероприятии аким области поздравила собравшихся с 30-летием Независимости РК и выступила с новогодним поздравлением.

— Земли Сырта стремительно раз-
виваются. С каждым годом в ре-
гионе все больше новых социаль-
ных объектов, — сказала Гульшара Абыкаликова.

— Закономерно, что с течением времени увеличива-
ется численность населения района,
в том числе и жителей.

Областная общественно-политическая газета

НОВОСЕЛЬЕ перед Новым годом



нагашском районе будет сплошно в эксплуатацию 30-холмской общей площадью 1800 квадратных метров. На перемонтируемого от нового жилого выступления председателем районного совета ветеранов Салык Алиев, который от имени жителей поблагодарил за оказанную поддержку и поздравил собравшихся с праздником.

Глава района постыдился дом машины шестерых детей Алии Кадырмановой и пожарил многодетной семье газовую плиту.

Отметим, что по области на строительство жилья за счет государственных средств с начала года было выделено 9,8 миллиарда тенге, включая в эксплуатацию 61,8 тысяч квартирных метров жилья. До конца года планируется вывести в эксплуатацию еще 45 тысяч квадратных метров.

В ходе рабочей поездки глава ре-

гиона посетила поселок главы ре-

гиона, в том числе и Жалалабадского.

альных на развитие сферы экономики, труда, транспорта, обороны. В ходе визита была решена о проведении съезда Турукменистана же по инициативе Президента в Ашхабаде будет ик Абдо.

ального визита в Душанбе состоялись переговоры с Президентом Таджикистана Рахмоном. По итогам подписали б двусторонних, которых – довести объем до 1 миллиарда долларов таджикские отношения.

Бельгию состоялись переговоры с государством Королем премьер-министром Александром Была достигнута договоренность Межправительственного торгово-экономическому

состоялись переговоры с Таджикистаном. По их итогам было подписано 6 коммерческих соглашениях 300 миллионов долларов таджикских документов.

ава государства также соединили в Россию, Турцию и Москву Касым-Жомарт Токаев и Путин обменялись словами региональной безопасности в Афганистане, а также ичество в рамках интеграций.

казахстан принял участие в заседании сотрудничества тюркской Стамбуле, который был преобразован в отацию. В своем выступлении Кемелевич представил

сударства в четырех международных мероприятиях в онлайн-формате в рамках 76-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН. Это Общие дебаты, Саммит ООН по продовольственным системам, Глобальный саммит по борьбе с COVID-19 и пленарное заседание высокого уровня Генеральной Ассамблеи ООН, посвященное Международному дню борьбы за полную ликвидацию ядерного оружия.

Внимание всего мира привлекла ситуация в Афганистане. Глава государства на всех международных саммитах, конференциях и форумах, в которых принимал участие, призывал мировое сообщество не оставлять афганский народ один на один с его проблемами, оказать ему всестороннюю поддержку.

Казахстан оперативно передислоцировал Миссию ООН по содействию Афганистану и ряд других подразделений Организации в Афганистане. Касым-Жомарт Кемелевич выдвинул инициативу по созданию в Алматы регионального хаба ООН для доставки гуманитарной помощи Афганистану. Недавно по его поручению специальный представитель Главы государства Ержан Казыхан посетил Кабул, где озвучил решение Казахстана оказать гуманитарную помощь этой стране.

Необходимо отметить, что столица Казахстана стала принимать большое количество иностранных делегаций высокого уровня. В целом в этом году Президент провел свыше 80 международных встреч и переговоров.

На внешнеполитической арене Казахстан последовательно укрепляет всестороннее сотрудничество со своими партнерами. Расширяется география международных контактов страны. Активизация взаимодействия по всем направлениям должна способствовать формированию нового постпандемического мира. Именно тогда откроются границы, на качественно иной уровень вый-

шаг в светлое будущее, начав строить свое государство. Это торжество исторической справедливости. Создание государства в совершенно новых геополитических реалиях – это нелегкая задача, которая под силу только настоящему лидеру. В самый сложный и неопределенный период на авансцену истории вышла такая личность, как Нурсултан Назарбаев. Славная летопись Независимости написана руками Елбасы», – отметил Касым-Жомарт Кемелевич в своем выступлении.

Глава государства выделяет три этапа, пройденные независимым Казахстаном за три десятилетия. Такой подход ставит серьезные вопросы, каким будет четвертое десятилетие нашей Независимости, какое будущее ждет народ Казахстана. В ближайшее десятилетие государство, государственный аппарат и каждый из нас, кто считает себя гражданином этой независимой страны, должен следовать своему долгу.

«Чтобы наши усилия были продуктивны, мы должны расширять горизонты развития нации и иметь четкое представление о перспективах будущего нашего государства. Важно реально оценивать свои возможности, действовать максимально прагматично с учетом фундаментальных интересов страны. Перед нами стоят новые задачи, касающиеся повышения качества жизни граждан. Мы будем четко следовать основополагающему принципу «не человек для государства, а государство для человека», – подчеркнул Президент.

Выполнение этих поставленных задач, достижение высоких результатов – испытание для нас, уважаемые читатели.

Казахстан вступил в четвертое десятилетие Независимости. Пусть в нашей стране всегда будут мир и благополучие!

Берик Уали, пресс-секретарь Президента Республики Казахстан
Источник: «Казахстанская правда»

ЯВЛЕНИЯ

ших систем, аттестованной в соответствии с законом Республики Казахстан в области технической безопасности на право производства работ по промышленной безопасности». А также пункту 5 статьи 19 Закона «запрещается эксплуатация газопотребляющих систем и газового оборудования коммунально-бытовых и бытовых постов без заключения договора на их техническое снабжение».

если у вас есть газопотребляющее оборудование газовые краны. Откройте форточки и окна для проветривания помещения.

ите экстренную службу по телефону «104» из вашего помещения.

ЕЗОЛАСЕН ТОЛЬКО ПРИ ПРАВИЛЬНОМ ЕНИ С НИМ.
ЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОМ.

Администрация Кызылординского производственного филиала АО «КазТрансГаз Аймак»

9 февраля 2022 года в 11:00 ч. по адресу: Кызылординская область, Жанакорганский район, с.о. Шалкия, ул. Мустафы Шокая, б/н, проводятся общественные слушания по форме открытого собрания для оценки воздействия на окружающую среду к плану горных работ на месторождении доломитов «Жанакорганское», участок «Средний», расположенный в Жанакорганском районе Кызылординской области, для получения экологического разрешения на 2022-2030 годы ТОО «Cargo Express KZ».

Регистрация участников ведется при предъявлении документа, удостоверяющего личность.

В случае продления карантина данные общественные слушания будут проведены в режиме онлайн посредством видеоконференции на платформе Zoom.

Для участия в слушаниях необходимо пройти по ссылке: <https://us04web.zoom.us/j/78526635112?pwd=NDZaZGpHVVpDxBLyFBdVVoSWM4QT09>

Идентификатор конференции: 785 2663 5112

Код доступа: nft8AY

По вопросам подключения к конференции обращаться по телефонам заказчика: 87054675015.

ТОО «Cargo Express KZ» по e-mail: jprman@mail.ru тел: 87054675015.

ТОО «Сыр-Арал сарантама», г. Кызылорда, ул. Желтоксан, 120, тел/факс: 87242 23-03-06 e-mail: sa-saraptama@mail.ru

Документация по проекту размещена на ЕЭП портале <https://ecoportal.kz/> и на сайте: МИО <https://www.gov.kz/memlekет/entities/kyzylordatabigat/activities/directions?lang=ru>, в разделе «Общественные слушания».

Замечания и предложения принимаются по электронным адресам: jprman@mail.ru тел.: 87054675015, по e-mail: sa-saraptama@mail.ru тел.: 8 (7242) 23-03-06, 8 (7242) 60-53-69.